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- Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a hotărât, în data de 
11 decembrie a.c., acordarea statutului de secție clinică universitară/ 
compartiment clinic universitar pentru 4 secții și un compartiment din 
cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” Suceava. 
Este vorba despre secțiile ORL, Boli Infecțioase, Medicină Internă și 
Neurologie și de Compartimentul de Dermatologie. Propunerea a fost 
inițial aprobată în ședința Consiliului de Administrație a USV, în data de 
9 decembrie. 
Această decizie a fost luată în conformitate cu prevederile Legii 
învățământului superior nr. 199/2023 cu modificările și completările 
ulterioare și ale Ordinului comun nr. 140/26.01.2007 al Ministerului 
Sănătății Publice și nr. 1515/13.07.2007 al Ministerului Educației, 
Cercetării și Tineretului pentru aprobarea Metodologiei în baza căreia se 
realizează colaborarea dintre spitale și instituțiile de ănvățământ 
superior medical, respectiv unitățile de învățământ medical, precum și 
Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu modificările 
și completările ulterioare, inclusiv Ordonanța 18/2021. 
Statutul clinic al unei secții sau unui compartiment înseamnă integrarea 
acestora în procesul de învățământ superior medical și de cercetare 
științifică. 
Amintim că primele propuneri ale USV de acordare a statutului de clinică 
universitară, respectiv compartiment clinic universitar pentru nouă 
secții și compartimente din cadrul Spitalului Județean de Urgență 
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Suceava au fost aprobate de Ministerul Sănătății în iulie 2023. Alte trei 
secții ale Spitalului Clinic Județean de Urgență Suceava au primit statut 
clinic în luna noiembrie 2024. În luna iulie a acestui an, printr-un ordin 
semnat de ministrul Sănătății, Alexandru Rogobete, încă două secții ale 
unității medicale – Obstetrică-ginecologie și Cardiologie, au primit 
statutul de secții clinice universitare. 
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- Proiectul „Un ceai, o vorbă, o poveste…” se înscrie în inițiativele culturale 
ale Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava care 
valorizează dialogul autentic, întâlnirea dintre generații și forța 
cuvântului rostit. Conceput ca un spațiu de conversație culturală și 
reflecție, proiectul propune o formulă caldă, prietenească, în care ideile, 
experiențele și poveștile personale se întâlnesc firesc, sub semnul culturii 
vii. 
Inițiativa aparține prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu, director al 
Bibliotecii USV, Adrianei Florentina Malanciuc, bibliotecar, și lui Liviu 
Timiș, jurnalist. 
S-a dorit a fi o rubrică ce îmbină rigoarea intelectuală cu apropierea 
umană. În această viziune, biblioteca devine nu doar un loc al studiului 
și documentării, ci și un spațiu al întâlnirii, al dialogului și al comunității. 
Vineri, 12 decembrie, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava a găzduit ediția a VII-a a evenimentului „Un ceai, o vorbă, o 
poveste…”, desfășurată într-o atmosferă de final de an, marcată de 
reflecție, emoție și deschidere culturală. Întâlnirea a confirmat 
continuitatea proiectului și capacitatea sa de a crea contexte de dialog 
autentic între mediul academic și comunitatea locală. 
Invitații acestei ediții au fost profesor univ. dr. Mihai Dimian, rectorul 
Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, artistul Călin Brăteanu și conf. 
univ. dr. Mariana Baloșescu. Intervențiile celor prezenți au oferit puncte 
de vedere complementare și au stimulat conversația în jurul temelor 
legate de memorie, identitate și rolul culturii în viața comunității. Prin 
discursul lor, dialogul a căpătat profunzime și consistență, transformând 
întâlnirea într-un exercițiu de reflecție comună. 
Un moment aparte al ediției a VII-a l-a constituit participarea Colegiului 
Național „Mihai Eminescu” din Suceava. Elevii claselor a IX-a H și a IX-
a I, profil pedagogic, coordonați de profesorii Narcisa Tiperciuc și Raluca 
Cîrțu, precum și de bibliotecar dr. Lăcrămioara Andrei, au susținut un 
moment de colinde în limbile română și engleză, alături de o parte a 
Ansamblului „Arcanul USV”. Momentul artistic a reunit tradiția 
bucovineană și repertoriul internațional într-un cadru care a pus în 



valoare dimensiunea spirituală a sărbătorilor de iarnă și ideea de 
continuitate culturală. 
Dialogul a fost moderat de Raluca Ciubotariu și Radu Semian, studenți 
în anul IV la Facultatea de Drept și Științe Administratative din cadrul 
USV, care au asigurat fluența discuțiilor și au facilitat implicarea activă a 
publicului, contribuind la atmosfera deschisă și participativă a întâlnirii. 
„Un ceai, o vorbă, o poveste…” rămâne un proiect de suflet al Bibliotecii 
USV, construit pe ideea că dialogul cultural autentic creează punți între 
oameni și generații. Prin implicarea directă a inițiatorilor și prin 
deschiderea constantă către comunitate, transformă biblioteca într-un 
spațiu al întâlnirii, al reflecției și al trăirii culturii. 
Ediția a VII-a, desfășurată vineri, 12 decembrie 2025, reconfirmă 
relevanța și continuitatea acestui demers cultural, reafirmând rolul 
Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava ca instituție activă, 
implicată și profund conectată la viața culturală a comunității. 

 


